
 

 

 

CÜMLE TAMAMLAMA 



 

 

 

 

CÜMLE TAMAMLAMA 



 

İKİ İŞLEMLİ TOPLAMA ve ÇIKARMA PROBLEMLERİ 

 

1-)  Bir sinema salonundaki 90 seyirciden 37’si kadın, 24’ü erkek diğerleri de çocuktur. 

Çocuklar kaç kişidir? 

 

 

 

 

 

 

 

2-)  Bahçemizde 45 elma, elmalardan 18 fazla da kiraz ağacı var. Bahçedeki ağaçların 

sayısı kaçtır? 

 

 

 

 

 

 

 

3-)  Bahçemizde 42 zeytin, zeytin ağaçlarından 19 fazla da nar ağacı vardır. Bahçemizde 

toplam kaç ağaç vardır? 

 

 

 

 

 

 

 

4-)  Kasada 43 portakal var. Manav bu kasaya 28 portakal daha koyuyor, sonra bu 

portakalların 34 tanesini satıyor. Bu kasada kaç tane portakal kalmıştır? 

 

 

 

 

 

 

 

5-)  Beyza 35 lira parasının 18 lirasını kardeşine verdi. Babası Beyza’ya 10 lira daha 

verdi. Beyza’nın kaç lirası oldu? 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

6-)  Bizim 42 tavuk var. Tavukların 25 tanesi kayboldu. Dedem, sonradan 10 tavuk daha 

aldı. Bizim kaç tavuk oldu? 

 

 

 

 

 

 

 

7-)  Sema’nın 36 tokası vardı. Ablasının ise Sema’dan 19 eksik tokası vardı. İkisinin 

tokaları toplamı kaçtır? 

 

 

 

 

 

 

 

 

8-)  Gömlek 28 lira, ceket, gömlekten 16 lira pahalıdır. Melis’in 95 lirası vardı. Bir 

gömlek ile bir ceket alırsa kaç lirası kalır? 

 

 

 

 

 

 

 

9-)  61 sayısının 19 fazlasının 25 eksiği kaçtır? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10-)  Hasan 25 yaşındadır. Amcasının oğlu Hasan’dan 12 yaş büyüktür. İkisinin yaşları 

toplamı kaçtır? 
 


